

ВИСНОВОК

про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертаційного дослідження Цимбалюка Андрія Ігоровича «Правове регулювання криптовалют: порівняльно-правовий аналіз» на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 08 Право за спеціальністю 081 Право

1. Обґрунтування теми дослідження та її зв'язок із планами наукових робіт університету.

Актуальність теми дисертаційного дослідження зумовлена об'єктивною потребою правової адаптації національної системи до викликів глобальної цифровізації економіки. В умовах стрімкого розвитку технологій розподіленого реєстру (DLT) та поширення віртуальних активів, існуючий інструментарій речового та зобов'язального права виявився недостатнім для забезпечення належного рівня правової визначеності. Дослідження фокусується на розв'язанні фундаментальної суперечності між інноваційною природою криптовалют і смарт-контрактів та консервативністю чинних цивілістичних конструкцій.

Наукова дискусія, ініційована у роботі, спрямована на пошук оптимальної моделі регулювання, яка, з одного боку, мінімізує правові колізії у сфері захисту власності та фінансового моніторингу, а з іншого — відповідає міжнародним стандартам (зокрема Регламенту ЄС MiCA). Обраний вектор дослідження дозволяє не лише теоретично осмислити правову природу новітніх нематеріальних благ, а й надати прикладні інструменти для легалізації крипторинку, що є критично важливим для забезпечення фінансової стабільності України в контексті євроінтеграційних процесів.

Теоретичний фундамент дослідження утворюють праці провідних українських і зарубіжних науковців, присвячені правовому регулюванню фінансових інструментів, цифрової економіки та технологій блокчейн. Важливе значення мають розробки у сфері теорії грошей та правової природи нематеріальних благ, здійснені такими вітчизняними дослідниками, як Аксьонов С. М., Бернацький М., Бліхар В., Бондаренко О. В., Бугай О., Варавка В., Верес І., Віровець Д., Воєводіна Г. І., Грицай С. О., Гудіма Т., Дашутін І., Джабраїлов, Дмитрик О., Жорняк А., Іванов А. М., Іванюк В. Д., Климович С., Ковалик К. І., Корощенко К. Р., Кривенко Ю., Кривний В. Є., Кудь О. А., Лагойда В. М.,

Майданик Р., Мамчур Л., Мартиненко О. В., Мельниченко О., Науменкова С. В., Недибалюк О., Некіт К. Г., Овчаренко А. С., Пряміцин В. Ю., Рядінська В. О., Савченко Є. Ю., Самсін Р. І., Свинцицька О., Старинський М. В., Степанова Г., Стецик В. В., Ушинкіна О. А., Цукан С. В., Черних, Шемет Д. С., Шустрова К. В., Яровий К. О., Яроцький В. О. Серед іноземних праць слід виокремити напрацювання таких закордонних науковців та дослідників як Агкірай В., Аллен Г. Дж., Арнер Д. В., Бредфорд А., Баклі Р. П., Вербах К., Грін С., Гаккер П., Гійом Ф., Де Філіппі П., Дюровіч М., Дзетше Д. А., Леманн М., Лессіг Л., Мом Ф., Омлор С., Раскін М., Райт А., Фінк М., Фокс Д., Бутерін В., Грігг І., Накамото С., Сабо Н., Чом Д., Гіршман А., Гредер Д., Мішкін Ф. та ін.

Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Дисертаційне дослідження виконане на базі кафедри публічного права юридичного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича в рамках «Публічне право як цінність»/«Public law as a value» (державний реєстраційний номер 0120U105707), що підтверджує її інтеграцію у плани наукових досліджень кафедри та університету.

Обрана проблематика повністю корелює з пріоритетними напрямками наукової діяльності університету та відповідає загальноуніверситетській стратегії розвитку юридичної науки в частині:

1. **Інституційної підтримки цифрової трансформації:** Дослідження безпосередньо сприяє реалізації завдань Стратегії розвитку цифрової економіки України, що є одним із ключових наукових векторів факультету.

2. **Євроінтеграційного спрямування:** Робота узгоджується із завданнями щодо імплементації *acquis communautaire* у сфері фінансових послуг, передбаченими Угодою про асоціацію між Україною та ЄС, що є стратегічним завданням для науковців Чернівецького національного університету.

3. **Міждисциплінарної взаємодії:** Дослідження смарт-контрактів та VASP, здійснене у роботі, доповнює прикладні напрацювання кафедри у сферах податкового, фінансового та ІТ-права, посилюючи експертний потенціал університету в галузі новітнього правового регулювання.

Таким чином, результати дисертації є невід'ємною складовою наукового поступу університету, оскільки вони забезпечують теоретичне підґрунтя для модернізації законодавства та формування нової парадигми викладання юридичних дисциплін в умовах цифрової економіки.

Мета і завдання дослідження. Метою роботи є комплексне порівняльно-правове дослідження механізмів регулювання ринку криптовалют у зарубіжних юрисдикціях та формування на цій основі теоретико-прикладних засад адаптації законодавства України до стандартів Європейського Союзу, що забезпечить баланс між стимулюванням цифрових інновацій та дотриманням вимог фінансової безпеки.

Для досягнення цієї мети поставлено такі завдання:

- з'ясувати правову природу віртуальних активів як об'єкта державного регулювання.
- проаналізувати зарубіжний досвід (зокрема країн Європи та загального права) щодо ліцензування та нагляду за діяльністю постачальників послуг з віртуальними активами.
- визначити особливості фінансового моніторингу операцій з віртуальними активами.
- розробити пропозиції щодо вдосконалення адміністративного та податкового законодавства у сфері обігу криптовалют в Україні.
- сформулювати дорожню карту гармонізації національного законодавства із Регламентом ЄС МіСА.

Об'єктом дослідження є суспільні відносини, що виникають у процесі правового регулювання обігу криптовалют, встановлення їх правової природи, правового статусу та здійснення державного контролю за діяльністю суб'єктів ринку криптовалют в Україні та в провідних юрисдикціях світу, зокрема в країнах Європи та країнах загального права.

Предметом дослідження є сукупність норм права, що визначають правовий режим криптовалют та технологій розподіленого реєстру (блокчейн), порядок діяльності постачальників послуг, пов'язаних з їх обігом, закономірності розвитку відповідного законодавства, а також теоретико-

прикладні засади порівняльно-правового аналізу механізмів забезпечення фінансової стабільності та протидії відмиванню коштів у цій сфері.

Методи дослідження. Методологічну основу дисертаційного дослідження склали загальнонаукові та спеціально-юридичні методи.

- *Діалектичний метод* застосовано для дослідження еволюції грошей та трансформації правових форм вартості в цифрову епоху.

- *Порівняльно-правовий метод* став основним для зіставлення регуляторних підходів США, ЄС та України, що дозволило обґрунтувати доцільність запозичення конструкції «контролю».

- *Формально-юридичний метод* використано для аналізу чинного законодавства та розробки пропозицій щодо внесення змін до Цивільного кодексу України.

- *Метод системного аналізу* дозволив розглянути смарт-контракт як комплексне явище, що поєднує ознаки програмного коду та юридичного факту.

2. Формування наукового завдання, нове вирішення якого отримано в дисертації.

Наукове завдання, вирішене у дисертаційному дослідженні, полягає у теоретико-методологічному обґрунтуванні моделі правового регулювання віртуальних активів та смарт-контрактів, здатної забезпечити гармонійний баланс між технологічною інноваційністю, захистом прав учасників цифрових відносин та вимогами фінансової безпеки держави в умовах євроінтеграції. Дослідження зумовлене існуванням глибокого нормативно-доктринального розриву, що характеризується наступними чинниками:

1. Конфлікт між динамікою технологій та стабільністю правових форм: Стрімкий розвиток блокчейн-технологій та децентралізованих фінансів (DeFi) випереджає можливості класичних цивілістичних конструкцій щодо їх належної кваліфікації. Наукове завдання полягало у визначенні меж застосовності традиційних механізмів речового та зобов'язального права до об'єктів, які за своєю природою є програмно-технічними алгоритмами.

2. Проблема інституційної невизначеності суб'єктів крипторинку: Існуюча парадигма державного нагляду, розрахована на централізованих фінансових посередників (банківські установи), виявилася неефективною у

взаємодії з постачальниками послуг віртуальних активів (VASP). Постало завдання визначити нову функціональну роль таких посередників як ланки в системі автоматизованого фінансового моніторингу.

3. Колізії у сфері правової природи смарт-контрактів: У правовій доктрині тривалий час домінував вузький підхід, що ототожнював смарт-контракт виключно з формою правочину. Наукове завдання полягало у переосмисленні природи смарт-контракту як феномена, що поєднує ознаки програмного коду, технічного інструменту виконання зобов'язань та юридичного факту, що потребує інтеграції в систему цивільного права без втрати його технологічної специфіки.

4. Виклик адаптації національного права до стандартів ЄС: Україна постала перед завданням імплементації регламенту MiCA та інших актів *acquis communautaire* у сфері цифрових активів. Це актуалізувало потребу в розробці теоретичних засад адаптаційної стратегії, яка б поєднувала європейську кодифікацію з гнучкими регуляторними підходами, притаманними провідним юрисдикціям світу.

Отже, вирішення сформульованого наукового завдання вимагало переходу від ситуативного законодавчого реагування до створення системної, багаторівневої концепції регулювання, що здатна забезпечити правову визначеність у цифровому середовищі та інтегрувати вітчизняний крипториннок у європейський економічний простір.

3. Наукові положення розроблені особисто дисертантом та їх наукова новизна.

У дисертаційному дослідженні «Правове регулювання криптовалют: порівняльно-правовий аналіз» дисертантом Цимбалюком Андрієм Ігоровичем наукові положення розроблені ним особисто та відповідають критеріям наукової новизни та оригінальності. Наукова новизна одержаних результатів полягає у розробці та теоретичному обґрунтуванні комплексної дворівневої архітектури правового регулювання цифрових активів в Україні, яка поєднує приватноправову кодифікацію з публічно-правовим наглядом. Особистий внесок дисертанта полягає у таких положеннях:

Вперше:

- Доведено, що обов'язковою ознакою легітимного смарт-контракту є його відповідність техніко-юридичним стандартам безпеки, що дозволяє інтегрувати програмний алгоритм у правове поле як засіб примусового (незворотного) здійснення транзакцій. Запропоновано авторське доктринальне розуміння «смарт-контракту» як програмно-технічного засобу автоматизованого виконання зобов'язань та реалізації речових прав (контролю). На відміну від існуючих підходів, де смарт-контракт розглядається виключно як форма договору або спосіб його укладення, у дисертації його кваліфіковано як складний інструмент реалізації правомочностей власника, що виражений у формі верифікованого цифрового коду.

- Обґрунтовано та запропоновано доктрину статусу постачальників послуг віртуальних активів (VASP) як делегованих суб'єктів публічного нагляду – інформаційних шлюзів, відповідальних за здійснення первинної ідентифікації клієнтів та базового фінансового контролю операцій з віртуальними активами. На відміну від існуючих підходів, що розглядають VASP переважно як об'єкти державного нагляду у сфері запобігання відмиванню доходів, у роботі доведено доцільність трансформації їх ролі в активний елемент системи фінансової стабільності держави. На основі порівняльного аналізу регуляторних моделей США (FinCEN) та ЄС (MiCA) обґрунтовано, що в умовах децентралізованих фінансових технологій держава має не лише регулювати діяльність криптоактивних посередників, а й делегувати їм функції первинного ідентифікаційного та фінансового контролю.

- Комплексно обґрунтовано модель адаптивної стратегії правового регулювання ринку віртуальних активів в Україні, засновану на поєднанні американської гнучкості, європейської кодифікації (MiCA, Data Act, DAC8), британського концепту «digital objects» та практичного досвіду Канади, Австралії й балтійських держав, а також розроблено трьохетапну «дорожню карту» гармонізації національного законодавства із правом ЄС у цій сфері. Запропонована стратегія передбачає послідовну зміну цивільного, податкового та спеціального законодавства як цілісний механізм легалізації ринку віртуальних активів та інтеграції України до внутрішнього ринку ЄС.

Удосконалено:

- Концепцію правового регулювання віртуальних активів як об'єктів цивільних прав особливого роду. Дістало додаткового обґрунтування концепція, що правова природа віртуального активу не зводиться до традиційних речових прав чи прав інтелектуальної власності. Натомість запропоновано розглядати їх як специфічне нематеріальне благо, що існує в електронній формі, оборотоздатність якого забезпечується технічними алгоритмами (блокчейн), а правовий захист потребує адаптації існуючих цивілістичних механізмів без штучного ототожнення з річчю.

- Класифікацію моделей регулювання віртуальних активів. На основі аналізу законодавства США та ЄС виокремлено та систематизовано ключові принципи сучасного цифрового права: технологічна нейтральність, функціональна еквівалентність («same activity, same risk, same rules») та верховенство права над кодом.

Дістали подальшого розвитку:

- Аргументовано доцільність визнання децентралізованих автономних організацій в Україні через модель товариства з обмеженою відповідальністю (ТОВ) з алгоритмічним управлінням, що дозволить обмежити відповідальність учасників та інтегрувати децентралізовані структури в правове поле.

- Обґрунтовано необхідність функціонально-ризикової класифікації активів, що дозволить більш чітко запровадити модель відкладеного оподаткування інвестиційного прибутку.

- Погляди на смарт-контракт не як заміну традиційному договору, а як технологічну форму реалізації податкового обов'язку. Обґрунтовано модель «автоматизованого адміністрування», за якої алгоритм діє як інструмент «спліт-платежу», забезпечуючи утримання податку безпосередньо в момент транзакції. На відміну від існуючих підходів, акцентовано на пріоритеті правового волевиявлення сторін над програмним кодом у разі виникнення технічних колізій, що забезпечує дотримання принципу верховенства права в цифровому середовищі.

- На основі порівняльно-правового аналізу зарубіжного досвіду дістав додаткового обґрунтування підхід, що базується на «касовому методі» оподаткування криптовалют. Запропоновано концепцію оподаткування

реалізованого інвестиційного прибутку виключно у момент конвертації віртуального активу у фіатні кошти або товари. Такий підхід дозволяє усунути правову невизначеність щодо оподаткування курсової різниці («нереалізованого доходу») в умовах високої волатильності ринку, що відповідає принципу справедливості оподаткування.

4. Обґрунтованість і достовірність наукових положень, висновків та рекомендацій, які захищаються.

Науковий рівень дисертаційного дослідження відповідає вимогам до робіт на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 Право. Результати одержані шляхом аналізу чинного вітчизняного та зарубіжного законодавства: Конституції України, законів, законодавства ЄС, США, Канади, Австралії та інших держав, підзаконних нормативно-правових актів, наукових досліджень які відображені у різноманітних наукових працях з проблематики віртуальних активів та криптовалюти, судових рішень. Достовірність підтверджується апробацією у восьми наукових публікаціях: трьох статтях у фахових виданнях України, та п'яти тезах конференцій, а також відсутністю плагіату що підтверджується результатами перевірки системою Turnitin.

5. Рівень теоретичної підготовки здобувача, його особистий внесок у реалізацію конкретного наукового завдання. Рівень обізнаності здобувача з результатами наукових досліджень інших учених.

Здобувачем Цимбалюком А.І. продемонстровано високий рівень теоретичної підготовки. Ним опрацьовано значний масив наукових джерел вітчизняних та зарубіжних вчених, нормативних актів, окремих рішень судів. Усі науково значимі результати отримані особисто Цимбалюком А.І. за методичного супроводу наукового керівника, кандидата юридичних наук, доцента Бабіна Ігоря Івановича.

6. Наукове та практичне значення роботи.

Висновки і пропозиції, сформульовані в дисертації, можуть бути використані у: *правотворчій діяльності*: надано пропозиції щодо включення нових та вдосконалення існуючих норм в положення Цивільного кодексу України, Податкового кодексу України, запропоновані норми для подальшого доопрацювання Закону «Про віртуальні активи», а також запропоновано ідеї для

створення інших нормативних актів які змогли б в повній мірі регулювати відносини в сфері обігу віртуальних активів; *науково-дослідній сфері*: для подальшої розробки розуміння правової природи віртуальних активів, технологій блокчейн та смарт-контрактів; *навчальному процесі*: при написанні навчальних посібників, складенні навчальних програм.

7. Використання результатів роботи.

Одержані за результатами дисертаційного дослідження положення можуть використовуватись під час викладання «Фінансове право», «Податкове та митне право», «Цивільне право», «ІТ-право», підготовки необхідного навчально-методичного забезпечення. Практичні рекомендації можуть бути використані при вдосконаленні вітчизняного законодавства (Податкового кодексу України, Цивільного кодексу України, Закону України «Про віртуальні активи»), оптимізації державного управління крипторинком, розвитку фінансово-правової та цивілістичної доктрини.

8. Повнота викладу матеріалів у публікаціях та особистий внесок здобувача.

Результати дисертаційного дослідження відображені у 8 наукових працях: 3 статтях які опубліковані у фахових виданнях України з юридичних наук, а також 5 збірниках тез або публікаціях матеріалів всеукраїнських, міжнародних науково-практичних конференцій.

Наукові праці у виданнях, включених до переліку

наукових фахових видань України:

1. Цимбалюк А. І. Правові погляди на технології блокчейну та смарт-контрактів в Українській правовій системі. Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: Право. Вип. 90, ч. 3/2025. С.426-433

ISSN 2307-3322

DOI <https://doi.org/10.24144/2307-3322.2025.90.3.62>

<https://visnyk-juris-uzhnu.com/wp-content/uploads/2025/09/64-1.pdf>

2. Цимбалюк А. І. Моделі правового регулювання криптовалют у США: перспективи адаптації в Україні. Аналітично-порівняльне правознавство. № 4, ч. 2/2025. С. 391-397

ISSN 2788-6018 DOI

DOI <https://doi.org/10.24144/2788-6018.2025.04.2.64>

<https://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2025/08/66-1.pdf>

3. Цимбалюк А. І. Регулювання віртуальних активів і технологій блокчейн в ЄС і Україні: законодавчі новації. Юридичний науковий електронний журнал №1/2024. С. 115–118

ISSN 2524-0374

DOI <https://doi.org/10.32782/2524-0374/2024-1/23>

http://lsej.org.ua/1_2024/25.pdf

Наукові праці, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації:

4. Цимбалюк А. І. Правове регулювання криптовалют в Україні: аналіз «матриці оподаткування» НКЦПФР та міжнародний контекст. *Конституційні засади належної правової процедури: виклики євроінтеграції* : матеріали міжнародної науково-практичної конференції (м. Чернівці, 13–14 червня 2025 р.). Чернівці, 2025. С. 241–245. URL: <https://archer.chnu.edu.ua/handle/123456789/13233>
5. Цимбалюк А. І. Моделі правового регулювання криптовалют у США: перспективи адаптації в Україні. *Права людини та публічне врядування в сучасних умовах* : матеріали VIII Міжнародного правничого форуму (м. Чернівці, 30 травня 2025 р.). Львів ; Торунь : Liha-Pres, 2025. С. 129–132. URL: <https://files.znu.edu.ua/files/Bibliobooks/Inshi82/0062336.pdf>
6. Цимбалюк А. І. Регулювання віртуальних активів і технологій блокчейн в ЄС і Україні: законодавчі новації. *Modern technologies and processes of implementation of new methods* : proceedings of the V International Scientific and Practical Conference (Madrid, Spain, February 06–09, 2024). Madrid, 2024. С. 144–152. URL: <https://isg-konf.com/wp-content/uploads/2024/02/MODERN->

7. Цимбалюк А. І. Використання блокчейн-технологій та смарт-контрактів в податкових і фінансових операціях в Україні. Правове регулювання блокчейн-технологій. *Права людини та публічне врядування в сучасних умовах* : матеріали VII Міжнародного правничого форуму (м. Чернівці, 28 травня 2024 р.). Чернівці : Технодрук, 2024. С. 292–295. URL: <https://files.znu.edu.ua/files/Bibliobooks/Inshi79/0059399.pdf>
8. Цимбалюк А. І. До питання щодо правового регулювання криптовалют, віртуальних активів та технології блокчейн в Україні. *Права людини та публічне врядування в сучасних умовах* : матеріали VI Міжнародного правничого форуму (м. Чернівці, 9 червня 2023 р.). Львів ; Торунь : Liha-Pres, 2023. С. 113–116. URL: <http://catalog.liha-pres.eu/index.php/liha-pres/catalog/view/219/5095/11683-1>

Результати дисертаційного дослідження повною мірою відображені у зазначених вище публікаціях. Завдання сформульовано та поставлено науковим керівником. Усі науково значимі результати отримані автором особисто, але за погодженням і під керівництвом наукового керівника.

На підставі аналізу тексту дисертаційної роботи, наукових праць Цимбалюка А.І. та Протоколу контролю оригінальності дослідження (антиплагіатна інтернет-система Turnitin) встановлено, що дисертаційна робота виконана самостійно, текст не містить плагіату, а дисертація відповідає вимогам академічної доброчесності.

9. Апробація матеріалів дисертації.

Результати дисертаційного дослідження Цимбалюка А.І. обговорювалися на засіданнях кафедри публічного права юридичного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича та апробувалися на 5 форумах та науково-практичних конференціях: Міжнародної науково-практичної конференції «Конституційні засади належної правової процедури: виклики євроінтеграції», 13–14 червня 2025 р, м. Чернівці; VIII Міжнародному

правничому форуму «Права людини та публічне врядування в сучасних умовах» (м. Чернівці, 30 травня 2025 р.); V Міжнародній науково-практичній конференції «Modern technologies and processes of implementation of new methods» (м. Мадрид, 6-9 лютого 2024р.); VII Міжнародному правничому форуму «Права людини та публічне врядування в сучасних умовах» (м. Чернівці, 28 травня 2024 р.); VI Міжнародному правничому форуму «Права людини та публічне врядування в сучасних умовах» (м. Чернівці, 9 червня 2023 р.). Всі тези форумів та науково-практичних конференцій опубліковані.

10. Оцінка мови та стилю дисертації.

Дисертаційне дослідження Цимбалюка А.І. є завершеною кваліфікаційною науковою працею за результатами якого одержано нові науково обґрунтовані результати, що свідчить про досягнення поставленої у роботі мети.

Структура дослідження обумовлене сформульованою дослідником метою та поставленими завданнями. Робота складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків, списку використаної літератури та джерел. Загальний обсяг дисертації становить 246 сторінок, у тому числі основний текст - 175 сторінок, список використаних джерел (349 найменувань) - 44 сторінки.

11. Відповідність змісту дисертації спеціальності галузі знань, з якої вона подається до захисту.

Дисертаційна робота Цимбалюка А.І. за своїм фаховим спрямуванням, науковою новизною, теоретичною й прикладною значимістю відповідає галузі знань 08 Право спеціальності 081 Право. Здобувачем повністю виконано освітню і наукову складові освітньо-наукового рівня вищої освіти.

12. Дотримання нормативних вимог щодо оформлення дисертації.

Дисертація Цимбалюка Андрія Ігоровича на тему: «Правове регулювання криптовалют: порівняльно-правовий аналіз», подана на здобуття наукового ступеня доктора філософії (Ph.D) за спеціальністю 081 Право, відповідає всім вимогам, встановленим Порядком присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової Спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти,

наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженим Постановою КМУ від 12.01.2022 р. №44 (зі змінами, внесеними згідно з Постановою КМУ №507 від 03.05.2024 р.), Вимогам до оформлення дисертації, затвердженим Наказом МОН України від 12.01.2017 р. №40 (зі змінами, внесеними згідно з Наказом МОН України №759 від 31.05.2019 р.).

13. Рекомендація до захисту дисертації.

Дисертаційна робота Цимбалюка Андрія Ігоровича «Правове регулювання криптовалют: порівняльно-правовий аналіз», подана на здобуття наукового ступеня доктора філософії (PhD) з галузі знань 08 Право за спеціальністю 081 Право, за її актуальністю, науково-теоретичним рівнем, новизною постановки і розв'язання проблеми, практичним значенням отриманих результатів відповідає вимогам п. 6 - 9 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого Постановою КМУ від 12.01.2022 р. №44 (зі змінами, - внесеними згідно з Постановою КМУ №507 від 03.05.2024 р.).

За результатами публічної презентації результатів дисертації та їх обговорення на засіданні кафедри публічного права юридичного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича №10 від 12.03.2026 р., дисертацію Цимбалюка Андрія Ігоровича «Правове регулювання криптовалют: порівняльно-правовий аналіз» рекомендовано до захисту в разовій спеціалізованій раді для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 08 Право за спеціальністю 081 Право.

Дата: 12 березня 2026 р.

**Голова кафедрального засідання,
завідувач кафедри публічного права
доктор юридичних наук, професор**

Підпис *Ковбаса*
Учений секретар Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича
"13" березня 2026 р.



Ігор КОВБАС